

# 新泰市中医医院 通过电子病历系统功能应用分级评价四级医院评审

本报泰安8月28日讯(记者 王坤 通讯员 展光保) 近日,山东省卫生健康委员会医疗管理服务中心发文(鲁卫医管字[2019]36号)宣布,确认新泰市中医医院等35家医疗机构为国家电子病历系统功能应用分级评价四级医院。新泰市中医医院成为泰安市第一家获此殊荣的医疗机构,这标志着该院在前期获批“互联网医院”的基础上,整体信息化建设又迈上了一个新台阶。

据介绍,本次评价由山东省电子病历系统功能应用水平分级评价专家委员会指导,山东省卫健委医管中心组织开展工作,

先后经过数据上报、系统初评、实证审查、专家现场查验等评审流程,并经专家集中讨论最终认定,客观科学地评价了山东省医疗机构以电子病历为核心的医院信息系统建设现状和应用水平。2019年山东省自查四级医院56家,最终实证查验通过35家。



医院管理研究所组织实施,评价采用资料上报审核、系统截图复核、专家现场测评相结合的机制,本机制客观公正,规范严格。

近年来,新泰市中医医院超前谋划,瞄准智慧化医院建设目标,制定了信息化建设中长期发展规划,信息化建设得到突飞猛进发展。医院与山东众阳健康科技集团达成战略合作,实施“一体化数字医院建设”,逐步上线HIS系统、电子病历系统、PACS系统、

LIS系统、处方点评、合理用药系统、手麻系统、感染管理系统、医疗质量控制系统、临床上报统计查询与分析系统、心电网络系统、临床路径管理系统、医信医生端、医信护士端、重症监护系统、血库系统、绩效考核系统、电子病历归档系统、随访管理系统、基于电子病历的围产保健管理系统、医保费用信息管理系统、单病种管理、基于微信的全流程智能服务系统等,实现了医院信息系统间的互联互通和患者数据一体化管理,极大的方便了患者和群众,方便了医护人员,有力地提升了医院综合管理服务水平。

医院医疗质量与安全,是医院管理永恒的主题,信息化是辅助医院管理的有效工具。电子病历系统作为临床信息系统的核心,承载着医疗质量与安全的关键流程与环节。全国电子病历系统功能应用水平分级评价工作起步于2011年,由国家卫生计生委

## 工行泰安分行制定预案确保新版人民币顺利发行

为保障2019年版第五套50元及以下面额人民币顺利发行,根据总行《关于印发〈新版人民币发行配套工作方案〉的通知》要求,工行泰安分行制定应急预案,采取有力措施,确保新版人民币顺利发行流通。

**一、提高认识,加强组织。**该行成立由分管行长任组长,运行管理部、金融科技部、办公室、现金运营中心负责人为成员的应急指挥领导小组,按照总省行统一部署和市人行要求,认真做好新版人民币发行配套工作的应急管理。各支行相应成立新版人民币发行应急处置小组,指挥和协调应急处置工作。

**二、精心准备,各司其职。**运行管理部作为牵头部门认真

做好新版人民币发行配套工作的组织与协调,制定详细实施方案和机具升级验证工作;金融科技部负责做好自助设备等设备升级验证,为机具升级工作提供技术支持;现金营运中心根据网点数量和业务量,备足2019年版人民币,确保发行日所有网点可按人行要求请领新版人民币。

**三、积极准备,提前谋划。**该行加强了新版人民币的鉴别培训,对培训成绩不达标人员不能办理现金业务。现金营运中心能做到实时掌握网点新版人民币发行情况,遇到特殊情况的,可以实现日间调拨以满足特殊需求。8月30日营业网点收到调入的新版人民币后会在对外开门营业前完成所有机具

的实钞测试,对测试不通过的机具应暂停使用,并立即上报应急指挥小组进行解决。

**四、多措并举,加强服务。**该行注重做好舆情管理和客户引导工作。当出现设备无法识别新版人民币等异常情况下,网点可采取人机共检的方式识别新版人民币,加强运行情况跟踪并做好服务管理,保障新版人民币业务正常开展。对于柜面上出现的机具和人员都无法判断新版人民币真假的,网点首先要稳定存款人情绪,并立即报告应急处置小组,领导小组组织人员及时核查,控制负面舆情影响范围,及时妥善处理,确保新版人民币顺利发行。

(通讯员 李向东)

## 工行泰安新泰支行ETC营销突破7千户

省行召开ETC业务营销推广动员会议以来,工行泰安新泰支行围绕业务目标任务,积极部署ETC推广营销工作,加大宣传推广力度,发挥营销团队凝聚力、战斗力,抢抓先机,抢占营销高地,开足马力积极推进ETC业务营销进程,目前营销势头日渐强劲,截至8月12日共办理ETC业务7633户,营销总量位居分行前列。

积极推动全员营销良好势头,开拓ETC营销新局面。支行在第一时间组织召开ETC营销启动会,从支行行长、副行长到部室网点负责人层层签署了任务目标承诺书。人人有目标,户户有奖励,打破了常规产品营销模式,尤其进入8月份,在设备较充足的情况下营销势头猛增,单日营销数量都

在150户左右。

发挥营销领导小组的督导作用,形成ETC外拓新格局。支行成立了由行长任组长,各分管行长任队长、各部室网点负责人任副队长的营销服务领导小组。在支行层面组建了8支营销团队,在网点层面组建了9支营销小队,深入车辆密集区域开展集中营销。

优化专项营销考核的激励方案,激发ETC营销新动力。支行制订了专项营销激励方案,合理优化了各专业部门和网点的指标,根据任务指标完成情况对单位负责人和员工进行双绩效奖励和扣罚,力争利用8-10三个月的时间放量突破,为完成全年营销目标打下坚实基础。

(通讯员 马广良)

## 全市农商银行“园丁贷”“人才贷”信贷产品推介新闻发布会举办

8月28日,泰安全市农商银行“园丁贷”“人才贷”信贷产品推介新闻发布会在东岳山庄举办。

农商银行作为地方性金融机构,已经历了60多年的发展历程。我市农商银行系统包括泰山、岱岳、新泰、肥城、宁阳、东平6家县级法人机构,共有251个营业网点,3700多名员工,是泰安市营业网点和从业人员最多、服务范围最广、资金实力最强的综合性、多功能金融机构。

多年以来,在市委、市政府和省联社的正确领导下,在社会各界的大力支持下,全市农商银行广大干部职工,紧紧围绕争创“一流金融机构”的奋斗目标,牢牢坚守“面向‘三农’,面向小微企业,面向社区家庭”的市场定



位,不断加大信贷投放,创新服务方式,深化改革转型,加快发展步伐,各项业务呈现稳健快速发展的良好态势。截至7月末,各项存款余额达1000.62亿元,存款市场占有率24.06%;各项贷款余额558.19亿元,贷款市场占有率21.65%,存贷款总量均居全市各



金融机构之首,并成为全市首家存款超千亿元的金融机构,为促进经济文化强市建设、打造国际旅游名城做出了积极贡献,是我市支持社会主义新农村建设的金融主力军。

据悉,在中国传统教师节即将来临之际,全市农商银行全面

贯彻落实“教育强国、人才兴国”战略,着眼服务教育强市、人才兴市的大局,继承和发扬人才强国、尊师重教等光荣传统,创新推出“园丁贷”“人才贷”等系列信贷产品,以专属服务优惠政策为支撑,实现涵盖支付结算、理财、保险、优先服务的“一揽子”

金融服务,逐步将发展普惠金融和信贷服务教师,服务高层次人才深度融合,不断探索出新时代服务教师、服务高层次人才工作的新模式、新路径,正逐步加大对教师及高层次人才的信贷支持力度。

发布会上,省联社泰安办事处党委委员、副主任董海涛通报了全市农商银行改革发展情况,并介绍了“园丁贷”“人才贷”系列信贷产品的服务模式和具体举措。同时,本次发布会就“园丁贷”“人才贷”贷款产品的贷款条件、贷款用途、贷款额度、贷款期限和贷款利率等基本情况以及“信e贷”产品的有关情况等问题,回答了主流媒体记者提问。

(通讯员 翟曜)

## 全市农商银行“信e贷”自动化办贷系统

无需担保 无需抵押 手机自助办贷

**什么是“信e贷”:** “信e贷”是山东农信以大数据为基础,以互联网为依托,突破传统物理网点的营业时间、空间等方面的限制,只要您无不良记录且有具体信贷需求都可自助办理、系统自动审批、资金实时到账的在线贷款业务办理平台。

**如何安装“信e贷”业务办理平台:** “信e贷”业务办理平台集成在山东农信手机银行客户端内,如果想要通过“信e贷”平台自助办理信用贷款,请首先到附近任何一家农商银行营业网点开通手机银行客户端(专业版)即可。

**“信e贷”的四大优势:** ①一次建档; ②自助办理; ③自动审批; ④随用随贷。

**贷款流程:**

(一)完善客户资料:为方便系统为您准确核定授信额度,我行将主动上门采集完善客户资料,如果您想更快体验自助便捷的信贷服务,可先行到全市农商银行任意网点完善个人信息,我们将有专属工作人员为您服务!

(二)手机自助放款:您可以下载我行手机银行APP,登录手机银行,即可自助实现贷款申请、贷款审批、贷款发放和还款等业务。